

МЫ ГОВОРИМ О ТОМ, ЧТО ПЫТАЮТСЯ СКРЫТЬ!

ВСЕ ОБО ВСЕХ

ДНЕПРОДЗЕРЖИНСКИЙ ВЫПУСК



ПОДАЙТЕ БЕДНОМУ НАРДЕПУ!

Гуляет наш земляк народный депутат **Виталий КУПРИЙ** в Раде по-взрослому!

Есть на сайте Верховной Рады Украины у каждого депутата своя страничка, подробно освещающая его работу. Там и сказано, что он, по данным электронной регистрации,



присутствовал на 65 пленарных заседаниях, отсутствовал на 94, т.е. прогулял 60% из них. Чуть лучше посещал заседания, на которых велась письменная регистрация: **присутствовал на 99, отсутствовал на 59, соответственно, прогулял 40%.**

Чаще, чем он, пропускал заседания только другой наш земляк – Дмитрий ЯРОШ, который, командуя ДУК «Правый сектор», был на переднем крае боевых действий в зоне АТО.

Куприй зоне АТО предпочитал благополучную и спокойную Европу, а свою порцию адреналина получал гламурно и богемно.



Свободное посещение работы в Верховной Раде позволяло ему пару раз в год рассекать на яхте воды Средиземного моря и Адриатики, заниматься рафтингом на горных реках в Альпах, познавать Африку и, отдавая дань семье, пару раз в сезон полным ее составом бороздить склоны горнолыжного Буковеля. Об этом повествуют фото на его страницах на сайте Рады и в Фейсбуке.

Как сообщает беспристрастно обновляемая каждый час страница сайта Рады, в депутатской деятельности он особо не перетруждался. За полтора года работы в Раде подал 9 депутатских запросов: три – руководителям Верховной Рады

Украины, четыре – руководителям министерств и ведомств Украины, три – Генеральному прокурору Украины и четыре раза по три минуты выступил с трибуны, зачитывая свои депутатские запросы.

Не утомлялся он и законотворчеством. За весь период депутатства внес 28 поправок в законодательные акты Украины. Большинство из них относятся к компетенции Комитета Верховной Рады Украины по вопросам законодательного обеспечения правоохранительной деятельности, заместителем председателя которого он является.

Суть декларации Куприя – показать, что беднее его разве что нардеп Гаврилюк.



Имеет пару подержанных авто: **Chrysler 300C** – для себя и **Renault Logan** – для жены. Есть у него и мотоцикл **Kawasaki ZZR**, как дань вилкуловской политической моде.

При губернаторе А. Вилкуле, вслед за ним байкерами становились все, кто хотел ему угодить и мечтал его подлизать. Вот и Куприй, держа нос по ветру, по рекомендации своего тогдашнего друга О. ЦАРЕВА, в байкеры полез и байк приобрел. И даже в тусовочной рыговской колонне, во главе с Вилкулом и любимцем Путина, лидером «русских» байкеров «Ночные волки» полудурком Хирургом, на открытии рок-фестиваля «Best city», важно задрал нос, рядом с ними прокатился.

Судя по его декларации за 2015 год, он – альфонс и находится на содержании жены **Ирины**. Заработав в 2014 году 989 500 гривен, она содержит его, с годовой зарплатой нардепа в 74471 гривну, а вдобавок дочь-старшеклассницу и четырехлетнего сына. А чтобы при киевской дороговизне Виталия прокормить, даже была вынуждена у государства материальную помощь взять: в 2013 году – 12 000, а в 2014 году – 8 000 гривен.

Но не спешите, уважаемые читатели, Ирине Куприй сочувствовать. Просто продуманный Витася все днепродзержинские помещения и доходы от сдачи их в аренду на нее оформил. А все для того, чтобы выглядеть полуголодным и живущим на одну зарплату в 5000 гривен кристально честным депутатом-патриотом, да на этой волне получить в Раде побольше компенсации на аренду жилья.

Умеет Куприй доходы припрятывать не слабо, по декларации в 2013 году была у него еще и Mazda E2200 с объемом двигателя 2500 куб. см, а взамен ее, в 2014 году в графе «доходы от продажи от имущества» появилась цифра в скромные 10 000 гривен! Ну, что тут скажешь: не повезло нам с вами в момент продажи на авторынке быть и по такой ее цене купить!



Есть у Куприя и садовый (дачный) домик, скромной площадью в 60 кв. метров, но это – по декларации, а о том, какое у него на самом деле «депутатское имение», – на стр. 3.

А в целом, прочитав декларацию, отчетливо понимаешь, что у Куприя две жизни. Первая – для декларации и прессы, лживого и лицемерного правдолюбца и непримиримого борца с коррумпированной системой власти, в которой он старательно имитирует патриотизм. Вторая – реальная, полная стяжательства, интриг и предательства, политической, да и не только коррупции. Вот об этой его жизни наш сегодняшний выпуск.



Анекдот в тему:

– Чем обычная проститутка отличается от политической?
– Почти ничем.
Первой нужно имитировать оргазм, а второй – патриотизм.

ЗА ЧЬИ ГУЛЯЕМ, КОРР

ДОЛГО ДУЛСЯ, ДА ЖИДКО ОБДЕЛАСЯ

Первого марта этого года Куприй решил не просто мелко попиариться, а громко напомнить о себе всей Украине. Задумал он с помощью опроса на детекторе лжи или полиграфе одним махом стать самым главным антикоррупционером Украины, чтобы взлететь на самую вершину «УКРОПа». Такую перспективу сулило сотрудничество с ГО «Всеукраинская ассоциация графологов». Страховался Виталий по полной программе. Объявление в интернете, приглашающее желающих на обследование, выставил только тогда, когда из Днепродзержинска, в котором он чудил последние годы, доехать в Киев к началу опроса было невозможно. Предложил задать вопросы, но жестко предупредил Игоря Ищука, специалиста, проводящего обследование, что сам выберет, на какие вопросы будет отвечать, и даже подучился, как перехитрить полиграф, о чем признался в ходе обследования. Не учел одного – полиграф таких фигляров, как он, на раз просчитывает.



В ходе опроса должен был полиграф проверить правдивость ответов Куприя на четыре основные темы: голосование за деньги, коррупционные доходы, подкуп избирателей и кнопочдаводство. Сам опрос проводится так, что сначала, настраивают полиграф на устойчивую фиксацию психофизиологических реакций опрашиваемого на положительные и отрицательные ответы. Для этого он фиксирует реакцию опрашиваемого на несколько десятков контрольных вопросов, с заранее известным ответом «Да», например, как в нашем случае:

- Вас зовут Витасик?
- Да.
- Ваша фамилия Куприй?
- Да.
- У Вас два глаза?
- Да.

Потом фиксирует реакцию на вопросы с ответом «Нет», например:

- Вы житель Луны?
- Нет.
- У Вас шесть ног?
- Нет.

А после настройки полиграфа задают контрольные вопросы, ради которых вся затея и проводилась.

Обмануть полиграф невозможно, его ошибка практически исключена. Вот эту прописную истину наш самовлюбленный герой подзабыл и взялся нахрапом обжулить полиграф, как тысячи своих избирателей из Петриковского, Солонянского и Амур-Нижнеднепровского районов.

Как и следовало ожидать, вместо фанфар, вещающих о появлении в Украине главного антикоррупционера, последовал постыдный «пук». Как он бэкал-мэкал при опросе и почему его постыдно провалил, вы и сами можете увидеть на Ютубе в ролике «Віталій Купрій на тестуванні за допомогою детектора брехні у Всеукраїнській асоціації поліграфологів».

Он ответил недостоверно на три из пяти контрольных вопросов. Не соврал, он ответил «нет» только на вопросы о том, принимал ли он участие в заказных голосованиях, и о том, получал ли он за это «откаты».

Похоже, полиграфист Игорь Ищук слукавил с этими двумя вопросами и подыграл заказавшему опрос Куприю. Включив их в основные вопросы, он отбрисил более конкретные и привязанные к Куприю присланные ему нашей редакцией и дру-

гими жителями города. Мало-мальски следящему за ситуацией в Раде человеку и без полиграфа понятно, что даже шаткому большинству депутатов фракций БПП «Солидарность» и «Народный фронт» нет ни малейшей необходимости «заказывать» голосование Куприя, и тем более платить ему откат. Поэтому фактически запрограммированными на «Нет» ответами Ищук спас Куприя от несмываемого позора.

А недостоверно ответив «Нет», Куприй соврал, отвечая на два ключевых вопроса:
- Получал ли он доход от коррупционных доходов? (И это значит, что получал!)
- Осуществлял ли он подкуп избирателей во время своей избирательной кампании?

(И это значит, что кто-то из его штаба этим грешил, а значит и депутат он липовый).

Даже полиграф не смог исследовать психофизиологические реакции Виталия при ответе на вопрос: отдавал ли он свой голос за другого депутата? Немудрено, ведь и сам вопрос, благодаря тому же Ищуку, слишком невразумительно поставлен, да и Куприй так редко в Раде бывает, что, похоже, подзабыл, что такое голосование.

Вот такой позорный конфуз случился с Виталием Куприем, гордо называющим себя главным пиарщиком и борцом с коррупцией «УКРОПа». Для нас он был прогнозируемым.

СТРАШНЕЕ ДУРАКА - ТОЛЬКО ДУРАК С ИНИЦИАТИВОЙ

В начале февраля, напросившись на интервью к журналисту «Обозрения», Куприй сдуру лично признался в своей политической коррумпированности. Он взялся комментировать запись с его фамилией в списке, якобы найденном при обыске у Корбана, согласно которой он получил 15 000 долларов. «Це провокація та брехня!» – заявил он вначале. А уже через десять минут, назвав зарплату нардепа в 5000 гривен унизительной, гордо сообщил, что получает в «УКРОПе» валюту. «Мне же надо летать в Женеву, чтобы партийно-парламентские дела решать», – впечатлил он молоденькую журналистку. Похоже, в тот момент что-то поднявшееся снизу живота бабахнуло ему в голову, начисто лишив рассудка. О том, что в Женеве нет никаких институтов Европейского парламента, он в тот момент и не вспомнил! Погусарски бравидуя, он рассказал, что несколько раз в этом году бывал в Цюрихе и Женеве, намекая симпатичной девушке, что ей выпало счастье лицезреть перед собой столь важного прыща, что его сам ИВК в Женеву приглашает! Девушка на Виталия не повелась, т.к. за пару дней до этого готовила материалы интервью с Коломойским, в котором шла речь о том, что делами партии он не занимается. Да и зная ИВК, ей и в голову не могло прийти, что он позволит такому клоуну-нардепу афишировать их встречи. А раздухарившийся Виталий, видимо, даже не подозревая о том, что в Украине до сих пор не принят закон «О финансировании партий», желая сразить журналистку наповал, небрежно ляпнул: «А билет в Женеву, только в одну сторону, две тысячи евро стоит». Девушка, разобравшись, с кем имеет дело, устояла, но сенсационное признание Куприя о полетах на инструктаж к Коломойскому в Женеву быстро на сайте выставила.

А наше чудо-юдо так до сего дня и не сообразило, ни какую свинью Коломойскому и Корбану подложило, ни как оно само себя в политкоррупции запротоколировало!

СУДИ НЕ ПО СЛОВАМ, А ПО ПОСТУПКАМ

Чем ближе день окончательной победы в борьбе с внешним врагом, тем острее встает вопрос о не менее острой и актуальной угрозе для Украины – о враге внутреннем.

Псевдодемократы, псевдопатриоты, псевдоборцы с коррупцией и прочие, едва дорвавшись к власти, скоренько мимикрировали и напялили вышиванки, а на трескающиеся от недостатка мордахи – маски озабоченности за наше с вами будущее. Подобно червям, прикрываясь популистскими лозунгами, они разъедают едва возрождающуюся и приходящую в себя после тотального развала регионалами украинскую государственность, с ее насковзь прогнившей от коррупции и разъеденной сепаратизмом правоохранительной системой.

Впитавшие с молоком матери дух свободы украинцы не побоялись в борьбе за будущее своих потомков восстать и вступить в поразившее смелостью и отвагой весь мир противостояние с Россией, пораженной идеей имперского тоталитаризма и желанием управлять всем миром, врагом как могущественным, так и коварным. Можно только предполагать, какое в Украине громадьё ее агентов влияния. Именно они, массово внедряемые еще при КГБ и расплодившиеся при ФСБ, покорно исполняющие приказы Кремля, и есть сегодня главной для нас угрозой.

Бывает порой нелегко распознать их среди тех, кто громче всех кричит «Держи вора!».

В таких случаях нужно помнить народную мудрость, что обычно громче всех кричит сам вор, а главное, не забывать библейскую истину: суди не по словам, а по делам.

Этой истиной мы прежде всего и руководствовались, чтобы окончательно понять сущность нардепа Виталия Куприя, самовольно, громогласно и безапелляционно называющего себя главным популистом и глашатаем весьма популярной в нашей области партии «УКРОП». С этой целью мы добросовестно пересмотрели на его странице сайта Верховной Рады Украины раздел «голосования депутата». Вы тоже можете это сделать.

Должны предупредить, даже весьма беглый просмотр 86 страниц, на которых выставлены результаты его голосования по вопросам, которые заслушивались в Раде в те дни, когда он посещал пленарные заседания, – займет не менее двух часов. Если же у вас нет на это времени, не пожалейте три минуты и прочтите ниже результаты нашего журналистского расследования.

Уверены, что после этого кто-то из очарованных его популистской риторикой, навсегда избавится от ложных иллюзий, кто-то, огульно обвиненный им в сепаратизме, убедится в своей правоте.

А кто-то, как и мы, окончательно отбросит сомнения в том, что нардеп Виталий Куприй – агент влияния ФСБ и Кремля, лоббирующий их интересы в Украине.



В разгар боёв на Майдане «патриот» КУПРИЙ рванул в Адриатику сдавать экзамен для получения сертификата яхтенного капитана. Что тут скажешь: Война – войной, а обед – по расписанию!



Какие они, женщины-афроамериканки, волновало Виталия с детства. Он даже убежал из дома и был нещадно бит папой. Только став депутатом Верховной Рады Украины, он смог найти ответ и на этот долго мучивший его вопрос.

КОРРУПЦИОНЕР КУПРИЙ?

Формат газеты не позволяет привести полное название проектов Законов Украины, голосование за которые «патриот» Куприй демонстративно проигнорировал. Мы постарались сохранить их суть и объединить их в условные группы.

Не анализировали мы голосование по Законам Украины, которые затрагивают сферу интересов ФПГ «Приват». Не из-за того, что В. Куприй подконтролен ей, а потому что симпатии деятельности Игоря Коломойского на посту председателя Днепропетровской областной госадминистрации, доверяем ему и не видим зла в том, что он лоббирует свои интересы при принятии законов.

А теперь о главном. Укроповский «патриот» В. КУПРИЙ демонстративно не голосовал за:

- Налоговую реформу, Судебную реформу, реформу Бюджетного Кодекса, реформирование МВД Украины и Национальной безопасности, энергомодернизацию;

- ЗУ «О лишении В. Януковича звания Президента Украины» и снятие звания «Герой Украины» с целого ряда одиозных нардепов-регионалов;

- Законы Украины «Об обороне Украины», «О национальной гвардии Украины», «О военной полиции», «О военно-гражданских администрациях», «Об усилении ответственности военнообязанных в особый период», «О реформировании рынка финансовых услуг», «О Счетной палате», «О статусе особ которые защищали свободу и независимость Украины», «О пенсионном обеспечении», «Об объединении общественных общин».

- изменения в ЗУ «О разведывательных органах Украины», в Криминальный и Криминально-Процессуальный Кодекс Украины о военных преступниках, «Об исполнении судебных решений», «Об очищении власти», касающиеся обороноспособности, в Воздушный Кодекс Украины в связи с особым периодом;

- Постановления ВР Украины «Об отражении вооруженной агрессии российской федерации и ликвидации ее последствий», «О мире и свободе на востоке Украины», «Об увековечении памяти Героев Украины, отдавших жизнь за свободу и независимость Украины». «Обращение к Европарламенту, парламентской ассамблее Совета Европы, национальным парламентам стран членов ЕС, США, Канады, Японии, Австралии о массовом расстреле людей под Волновахой».

Не менее любопытен и перечень вопросов, при рассмотрении которых «патриот» Куприй нажимал кнопку «Против»:

- изменения в ЗУ «Об обращении граждан», разрешающие электронные петиции; освобождение от воинской службы лиц, которые воспитывают детей-инвалидов 2-ой группы; обязательное социальное страхование лиц в случае безработицы; парламентские слушания о безвизовом режиме; поправки депутатов в Законы Украины, направленные на открытость использования бюджетных средств; мораторий на экспорт пиломатериалов в необработанном виде; внесение изменений в Законы Украины, направленные на усиление влияния гражданских сообществ в борьбе с коррупционными преступлениями.

Не голосовал возвращенный «Свободой» Куприй даже за обращение нардепа Юрия-Богдана Шухевича, сына легенды национального освободительного движения Украины, к президенту Украины «О снятии грифа «публикации не подлежат» и отмене секретных нормативно-правовых актов, которыми установлены незаконные надбавки к пенсиям бывших народных депутатов и первых секретарей обкомов КПСС.

Получается, что давно всем поднадоевший популизм Виталия Куприя, его бесконечные обвинения всех и вся в сепаратизме и коррупции, его назидательные поучения, как с этим злом нашей жизни бороться, — ничто иное, как ширма, за которой скрывается откровенно саботирующий все реформы и позитивные изменения ставший нардепом скрытый сепаратист. Возрождение Украины, которым все мы с таким надрывом, порой не избегая ошибок, заняты, — ему как кость в горле. Но этого циничной твари мало и, напялив вышиванку, он в унисон с хором оголтелых Путинских агитглашатаев не просто над всеми нами глумится, а заодно — дискредитирует и убивает «УКРОП», партию с которой мы связываем свои надежды на возрождение Украины.

«РУСЬКИЙ» МИР

В САДОВОМ ТОВАРИЩЕСТВЕ «ДНЕПР»

И еще об одном грешке Виталия Куприя мы просто обязаны вам рассказать. Речь пойдет об упоминаемом им в декларации садовом домике площадью 60 кв. метров, который располагается в Днепродзержинском садовом товариществе «Днепр». Собственно с него и начиналось наше журналистское расследование. В редакцию поступила информация от читателей, о том, что В. Куприй, едва став народным депутатом Украины с официальной зарплатой в 5 000 гривен, в течение года неизвестно из каких источников инвестировал в строительство и ремонт принадлежащей ему и его пенсионерам-родителям недвижимости денежные средства, по оценке специалистов составляющие сумму порядка 500 000 долларов США. А теперь по сути.

В 2003 году, вернувшись из Австралии, Виталий приобрел в садовом товариществе «Днепр» участок площадью 3,41 сотки с небольшим домиком. Но то ли насмотревшись на австралийское ранчо, на котором, как поговаривают, ему пришлось пасти овечьи отары, то ли им двигала какая-то другая причина, но в 2006 году он не только переписал участок на имя отца, но и прихватил кусок земли в природоохранной зоне р. Днепр. Подсуетившись, он его легализовал и по решению сессии горсовета №336-18/У от 29.01.2008 года участок был выделен отцу Куприя для ведения садоводства. Нужно сказать, что Виталий, как флюгер, всегда держал нос по ветру.

В те годы политический ветер в Днепропетровской области устойчиво дул в паруса набирающих силу регионалов, и Куприй практически породнился с Олегом Царевым, которого он называл Учителем и даже больше, чем Другом. Частенько по вызову Царева он вечерами сломя голову несся к нему домой в пос. Таромское. Поговаривают, что дом Царева и его участок, выходящий прямо на реку Днепр с расположенным на ней его личным лодочным причалом, надолго и всерьез стал объектом черной зависти Виталия. Наверное, именно тогда ему и пришла идея построить нечто подобное на своем садовом участке. Видимо, не совсем бесплатно носился Виталий по вызовам к Цареву, поговаривают, что и первые деньги на стройку он получил именно от него.

И в 2008 году в товариществе «Днепр» развернулась стройка. В те годы Куприй уже был председателем зарегистрированного им «Днепродзержинского Правозащитного Союза» и клал на закон с пробором! И потому, без согласования с владельцами садовых участков, протянул через десяток участков силовую кабель в 380 вольт и развернул работу бетонного узла. Возмущенные садоводы обратились к депутату Инденко и разгорелся скандал, который не затихает и по сей день.

В октябре 2009 года Днепропетровским региональным управлением водных ресурсов на отца Куприя, Николая, на которого оформлен участок, был составлен протокол по ст. 60 КупАП. А исполком горсовета, ознакомившись с масштабами стройки на участке, выделенном для ведения садовых работ, ужаснулся и своим решением № 827-44/V от 27.11.2009 года отменил решение о выделении земли в аренду.

Но Виталия уже несло по полной! На все призывы прекратить стройку на захваченной и не принадлежащей ему земле он отвечал политическими демаршами и вопиешем о том, что его родителей-пенсионеров гнобят в отместку за антикоррупционную деятельность его «Правозащитного Союза».

Не гнушался он и прямыми угрозами физической расправы в адрес председателя садового товарищества И. Макаровой, а пару раз разнузданный и невменяемый правдолюбец, не имея аргументов, даже позволял себе распускать в споре с ней руки. Проплаченные им одиозные садоводы Л. Горбункова и А. Губа срывали собрания садового товарищества.

Пользовался он и тем, что в тот момент был избран депутатом горсовета. Цинично придумав обращение к нему, как к депутату, от никогда не существовавшей гр. Бутиковой, он оклеветал И. Макарову и подал на нее в суд, в котором ей пришлось отстаивать свое честное имя.

Справедливость в конечном счете восторжествовала, но потраченное на суды личное время никто Ирине Макаровой не вернет, как никто и не компенсирует испорченные общением с депутатом-полудурком нервы. Сегодня нам лишь остается восхищаться ее смелостью и готовностью противостоять куприевскому беспределу. Ирина Макарова боролась за права членов товарищества «Днепр», в котором была председателем, до конца, пока Куприй, с помощью сегодня уже осужденной коррумпированной судьи Днепропетровского суда И. Воронко, не получил решение о ее переизбрании.

К сожалению, похоже, что все последующие председатели садового товарищества «Днепр», а также работники исполкома горсовета и прокуратуры Днепропетровска, руководствуясь в этом вопросе правилом «не трогай Г..., оно и так воняет» и сквозь пальцы смотрят на то, что, в нарушение законодательства Украины, на самовольно захваченном участке земли нардеп-«правдолюбец» из «УКРОПа», впавший в строительный раж, незаконно строит усадьбу.

КУПРИЙ перекрыл доступ к воде не только садоводам своей улицы, но и двух соседних, чем нарушил права как минимум 400 человек.

Ничуть не смущаясь, он сбрасывает в реку свои неочищенные канализационные стоки, превращая некогда любимое место отдыха сотен дачников и их друзей в вонючую сточную и заболоченную канаву.



На фото — тот самый садовый домик, который, по декларации Куприя, имеет площадь 60 кв. метров.

По оценке специалистов, только его строительство стоило Куприю около 400 000 долларов США. Если учесть объемы строительных работ в доме его пенсионеров-родителей в Елизаветовке, покупку 3-комнатной квартиры в элитном районе Киева, элитный ремонт принадлежащего ему подвального помещения по ул. Сыровца, в котором размещается его «Правозащитный Союз», то, по предварительной и весьма заниженной оценке специалистов, Куприй инвестировал в личное строительство в этом году не менее 500 000 долларов США. Имея по декларации только официальную зарплату, ему придется объяснить работникам налоговой инспекции, генеральной прокуратуры, СБУ и общественности, из каких источников он получил эти деньги.

Мы же задаем Виталию КУПРИЮ прямые вопросы, на которые он отказался отвечать при опросе на полиграфе: Виталий Куприй, получали ли Вы денежные средства от своего двоюродного брата, бывшего сотрудника СБУ в Севастополе, предавшего Украину и перешедшего на сторону ее врага, ныне подполковника Севастопольского Управления ФСБ России, с которым Вы регулярно встречаетесь (последний раз на Рождество в Буковеле) и на мать которого, Клешню Марию Владимировну, в 2009 году пытались переоформить свою усадьбу? Не нарушаете ли Вы, народный депутат Украины, имеющий допуск к гостайне, законодательство Украины, встречаясь с сотрудником спецслужбы страны, с которой у Украины вооруженное противостояние?

УЗНАВ О СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ, ВЫПОЛНЯЕМ СВОЙ ГРАЖДАНСКИЙ ДОЛГ

ЗАКОН УКРАИНЫ



Председателю Верховной Рады Украины В.Б. ГРОЙСМАНУ

Председателю СБУ В.С. ГРИЦАКУ

Генеральному прокурору Украины В.М. ШОКИНУ

Министру внутренних дел Украины А.Б. АВАКОВУ

Председателю Государственной пограничной службы Украины В.А. НАЗАРЕНКО

Председателю Государственной миграционной службы Украины М.Ю. СОКОЛЮКУ

Директору Национального антикоррупционного бюро Украины А.С. СИТНИКУ

Председателю Государственной фискальной службы Украины Р.М. НАСИРОВУ

Руководителю секретариата Центрального штаба, временному Председателю политсовета политической партии «УКРОП» Д.В. БОРИСЕНКО

ЗАЯВЛЕНИЕ

Направляю Вам выпуски газеты «Все обо всех» за февраль и март текущего года, в материалах которых: «**И сам не гам, и другому не дам**», «**«Укроповский» калиф на час**», «**Подайте бедному нардепу**», «**Громко дулся, да жидко обделался**», «**Страшнее дурака – только дурак с инициативой**», «**Суди не по словам, а по поступкам**», «**«Руський» мир в садовом товариществе «Днепр»**» идет речь о совершенных депутатом Верховной Рады Украины Куприем В.Н. действий, которые носят признаки коррупционных, а также признаки совершения преступлений.

В соответствии с законодательством Украины прошу Вас рассматривать вышеуказанные материалы как официальное заявление о совершении Куприем В.Н. целого ряда преступлений и принять меры реагирования. Исходя из этого, прошу дать соответствующие распоряжения сотрудникам руководимых Вами государственных служб для проверки приведенных фактов:

- имеет ли место нарушение законодательства Украины при самовольном захвате и перестройке принадлежащих В. Куприю помещений, находящихся в жилых домах по адресам: пр. Шевченко, д. 9 (ранее ул. Сыровца) и пр. Свободы, д. 54 (ранее пр. Ленина) в г. Днепропетровске;

- имеет ли место нарушение законодательства Украины и Земельного Кодекса Украины при самовольном захвате В. Куприем земельного участка, примыкающего к принадлежащему ему участку дома №43, находящегося на 11-й улице садового товарищества «Днепр» в г. Днепропетровске;

- имеет ли место нарушение законодательства Украины и Земельного Кодекса Украины при строительстве В. Куприем на самовольно захваченном участке земли, находящемся в 50-метровой охранной зоне дренажного канала, шириной 50 метров, водоема общей площадью свыше 3 га, двух домов, эллинга, подпорной стенки, лестницы, бетонного спуска для катеров;

- имеет ли место нарушение законодательства Украины и Водного Кодекса Украины при сбросе В. Куприем из незаконно построенного на самовольно захваченном земельном участке в 50-метровой охранной зоне дома неочищенных канализационных стоков в дренажный канал, на берегу которого расположен пляж садового товарищества «Днепр»;

- соответствует ли фактическому размер садового домика №43, находящегося на 11-й улице садового товарищества «Днепр» в г. Днепропетровске, указанному в налоговой декларации В. Куприя;

- соответствует ли фактической указанная В. Куприем в налоговой декларации арендная плата, полученная им от сдачи в аренду принадлежащих ему помещений, расположенных по адресу: пр. Шевченко, д. 9 (ранее ул. Сыровца) и пр. Свободы, д. 54 (ранее пр. Ленина) в г. Днепропетровске;

- имеет ли место нарушение законодательства Украины имеющего доступ к государственной тайне народного депутата Украины В. Куприя при неофициальных встречах с представителем спецслужбы России, с которой Украина находится в вооруженном противостоянии, ранее офицером СБУ, нарушившим присягу народу Украины при аннексии Крыма, а ныне, предположительно, подполковником Севастопольского управления ФСБ России по фамилии Клешня. Предположительно, последняя встреча имела место 7-12 января этого года в Буковеле;

- направлялся ли депутат Верховной Рады Украины В. Куприй в служебные командировки в г. Цюрих и г. Женева? Если подобные командировки имели место, то сколько раз, с какой целью, в какие сроки и получал ли он на командировочные расходы денежные средства в валюте;

- направлялся ли он партией «УКРОП» в командировочные поездки для решения «партийно-парламентских вопросов» в Цюрих и Женеву? Если подобные имели место, то сколько раз, с какой целью, получал ли он для оплаты командировочных расходов денежные средства в валюте и в каком количестве;

- сколько раз, в какие сроки и с какой целью пересекал границу Украины В. Куприй в период с 01.01.2014 года по 01.04.2016?

В случае, если в ходе проверки будут выявлены факты нарушения В. Куприем законодательства Украины и совершения им преступных действий, в соответствии с законодательством Украины прошу внести их Единый Реестр Досудебных Расследований и начать по ним досудебное производство.

Ответ прошу дать в оговоренные законодательством Украины сроки в адрес редакции.

С уважением,

Главный редактор газеты «Все обо всех» А. ЦАРИКОВ